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Trending-news 

        O ΠΙΣ καλεί τα μέλη του να μην συμμετάσχουν στο ΓεΣΥ        Το αίσθημα ευθύνης των γιατρών θα

επιτρέψει την υλοποίηση του ΓεΣΥ, εκτιμά ο Πρόεδρος        Σήμερα τελικά αναμένεται να επιδοθεί στα μέλη του ΣΑ η

έκθεση του ΓΓ του ΟΗΕ για την ΟΥΝΦΙΚΥΠ        Η Σπέχαρ υιοθετεί ότι η ΟΥΝΦΙΚΥΠ είναι παράγοντας σταθερότητας,

δηλώνει ο Πρόεδρος        Ευρωπαϊκό πρόβλημα το Κυπριακό και πρέπει να αναβαθμιστεί, δηλώνει ο Βέμπερ     

   Ο ρόλος της Κύπρου ως πυλώνας ασφάλειας στην περιοχή εκτιμάται πολύ, τονίζει ο Πρόεδρος της Στρατιωτικής Επιτροπής της

ΕΕ        Εντατικές επαφές Υφυπουργού Τουρισμού με μεγάλους οργανωτές ταξιδίων από τον Φεβρουάριο     

   Υπ. Εμπορίου: Θα προχωρήσουμε με βάση τις υποδείξεις του Γενικού Εισαγγελέα στο θέμα για το χαλλούμι        

 

Νέα έδρα UNESCO στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 
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Μια νέα έδρα της UNESCO θα λειτουργήσει στο ΤΕΠΑΚ. Σύμφωνα με δελτίο Τύπου της Κυπριακής Εθνικής Επιτροπής

UNESCO ο αρμόδιος Τομέας της UNESCO για την Ανώτατη Εκπαίδευση ενέκρινε τη δημιουργία νέας «Έδρας UNESCO για

την Ψηφιακή Πολιτιστική Κληρονομιά» , στο Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Τεχνολογικού

Πανεπιστημίου Κύπρου, με επικεφαλής τον Διευθυντή του Εργαστηρίου Δρ Μαρίνο Ιωαννίδη.
 

 
 
Πρόκειται για την τρίτη πανεπιστημιακή έδρα UNESCO της Κύπρου, μετά την «Έδρα UNESCO για την Πολιτιστική Ετερότητα

και τον Διαπολιτισμικό Διάλογο για έναν Πολιτισμό Ειρήνης» στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας (2005) και την «Έδρα UNESCO

για την Ισότητα και την Ενδυνάμωση των Φύλων» (2010) στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.
 

 

(ΚΥΠΕ)
 

 

Η πλήρης είδηση είναι διαθέσιμη στη συνδρομητική ιστοσελίδα του ΚΥΠΕ. Αίτηση Συνδρομητή
 

 

*Τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν στο ΚΥΠΕ και παραχωρούνται μόνον σε συνδρομητές για συγκεκριμένη χρήση.
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Ο ΠΙΣ καλεί τα μέλη του να μην συμμετάσχουν στο ΓΕΣΥ
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Για τις επαφές που θα έχει στις ΗΠΑ ενημέρωσε τον Πρόεδρο η Σπέχαρ
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Σήμερα τελικά αναμένεται να επιδοθεί στα μέλη του ΣΑ η έκθεση του ΓΓ του ΟΗΕ για την ΟΥΝΦΙΚΥΠ
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Χρηματιστήριο

Κλείσιμο: 10/01/2019

Όγκος: 171.000,22

CSE: 65,130  0,180%

FTSE/CySE: 39,060  0,230%

Καιρός

Λευκωσία 16°C

Λάρνακα 17°C

Ποιότητα του Αέρα
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Ενώπιον Κακουργιοδικείου 63χρονος που φέρεται να εξαπάτησε άνεργους Κύπριους
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Έκκληση Αστυνομίας για συνδρομή στον εντοπισμό 69χρονης που εξαφανίστηκε
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Δικαστικά επιδιώξιμες οι απαιτήσεις μας για τις γερμανικές αποζημιώσεις, είπε ο Π. Παυλόπουλος
στην Α. Μέρκελ
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Εκτόξευση των επενδυτικών ταμείων στην Κύπρο καταγράφει έκθεση της ΕΚΚ

 11/01/2019 | 14:54
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